
 

Farbton Ausgangs-Haarfarbe Einwirkzeit
Goldblond Hellblond bis Mittelblond 15 Min. – 2 Stunden
Kupferblond Hellblond bis Dunkelblond 15 Min. – 2 Stunden
Flammenrot Hellblond bis Mittelbraun

30 Min. – 2 Stunden

Hennarot Mittelblond bis Mittelbraun
Mahagonirot Dunkelblond bis Mittelbraun
Bernsteinbraun Dunkelblond bis Mittelbraun
Kastanienbraun* Dunkelblond bis Dunkelbraun
Aschbraun*1 Hellbraun bis Dunkelbraun
Schokobraun* Hellbraun bis Dunkelbraun
Kaffeebraun* Hellbraun bis Dunkelbraun
Schwarzbraun* Hellbraun bis Schwarz
Indigoschwarz* Hellbraun bis Schwarz

D  PFLEGENDES PFLANZEN-HAARFARBEN PULVER

WICHTIGE WARNHINWEISE

Haarfarben dürfen nur auf intakter Haut angewendet werden. Atmen Sie den beim Anrühren 
evtl. entstehenden Pulverstaub nicht ein. Dieser kann Unverträglichkeitsreaktionen auslösen.  
Pflanzen-Haarfarben müssen mit kochendem Wasser angerührt werden. 

ANWENDUNGSHINWEISE: 

• Nicht einnehmen, nicht einatmen.

• Dieses Produkt ist nicht für Kinder bestimmt. Außerhalb der Reichweite von Kindern auf-
bewahren.

• Nicht zur Färbung von Bart, Wimpern, Augenbrauen oder Sonstigem geeignet.  
Nur zur Färbung der Kopfhaare verwenden. 

• Kontakt mit den Augen vermeiden.

• Falls das Produkt mit den Augen in Berührung kommt, diese sofort gründlich mit Wasser 
ausspülen. Kontaktlinsen vorab herausnehmen.

• Treten anormale Reaktionen wie Rötungen, Juckreiz oder Schwellungen auf, DARF DAS 
PRODUKT NICHT ANGEWENDET WERDEN.

• Reste der angerührten Pflanzen-Haarfarbe nicht aufbewahren.

• Geeignete Handschuhe tragen. Diese liegen der Packung bei. 

• Vermeiden Sie, dass das Produkt mit Ihrer Kleidung in Berührung kommt.

• Bei chemisch vorcolorierten Haaren kann es zu Verfärbungen kommen. Färben Sie vor der 
Komplett-Färbung eine Probesträhne. 

• LOGONA Pflanzen-Haarfarben haben keine aufhellende Wirkung.

ALLERGIEVERDACHTSTEST

Um eine gute Verträglichkeit des Produktes sicherzustellen, ist es unbedingt erforderlich, 48h vor der 
Anwendung einen Allergieverdachtstest durchzuführen.

Öffnen Sie die Farbpulver Verpackung und geben Sie ca. 1 Teelöffel Pulver in ein Gefäß, verschließen 
Sie die Verpackung wieder. Geben Sie einen Teelöffel kochendes Wasser zu dem Pulver und verrüh-
ren Sie die Mischung mit Hilfe eines Wattestäbchens. Warten Sie 2 Minuten bis die Pulver-Mischung 
abgekühlt ist.

Tragen Sie die Pflanzen-Haarfarbe mit einem Wattestäbchen auf Ihrem Unterarm auf. Eine Test- 
Fläche von ca. 1-2 cm² ist hierfür vollkommen ausreichend. Schützen Sie die Stelle mit einem Pflaster 
48 Stunden lang vor Abrieb.

Die Stelle 48 Stunden lang nicht waschen, nicht berühren. 

Treten innerhalb dieses Zeitraumes anormale Reaktionen wie Rötungen, Juckreiz oder eine Schwel-
lung innerhalb oder außerhalb der Testfläche auf, DARF DAS PRODUKT NICHT ANGEWENDET 
WERDEN.

Wenden Sie sich an einen Arzt, falls Sie Fragen zur persönlichen Verträglichkeit haben.

FÄRBEN SIE IHR HAAR NICHT:
• Wenn Sie einen Ausschlag im Gesicht haben oder wenn Ihre Kopfhaut empfindlich, gereizt oder 

verletzt ist.

• Wenn Sie schon einmal nach dem Färben Ihres Haares mit pflanzlichen Haarfarben, basierend 
auf Henna oder Indigo, eine Reaktion festgestellt haben.

PFLEGENDE PFLANZEN-HAARFARBE
Die LOGONA PFLEGENDE PFLANZEN-HAARFARBE verleiht dem Haar ein intensives Farbergeb-
nis mit einer natürlichen Deckkraft und gesundem Glanz. Die hochwertige, vegane Pulver-Rezeptur 
besteht je nach Nuance aus Bio-Henna/ Bio-Indigo und weiteren, rein natürlich färbenden Pflanzen-
stoffen.

Die LOGONA Pflanzen-Haarfarben sind 100% NATRUE zertifiziert und natürlichen Ursprungs. Alle 
eingesetzten Rohstoffe werden im Rahmen der LOGONA Qualitätskontrolle regelmäßig auf Pestizid- 
und Schwermetallbelastung untersucht. 

DIE NATÜRLICHE FORM DER FÄRBUNG
Durch das extra fein vermahlene Pflanzen-Pulver können sich die Farbpigmente der LOGONA Pflan-
zen-Haarfarben optimal an der Haarstruktur anlagern. Die Haarstruktur wird dabei nicht geschädigt, 
sondern von einer schützenden Lasur umgeben. Für eine langanhaltende und gleichzeitig besonders 
schonende Färbung, die sich mit Ihrer Ausgangshaarfarbe zu einer einzigartig individuellen Nuance 
verbindet. 

1. VOR DER ANWENDUNG DER PFLANZEN-HAARFARBE
Das Farbergebnis der LOGONA Pflanzen-Haarfarben basiert auf Ihrer Ausgangshaarfarbe. Damit 
diese Nuance dem gewünschten Farbton entspricht, empfehlen wir, vor der Anwendung eine Pro-
besträhne zu färben. 

HINWEIS: Pflanzen-Haarfarben entwickeln ihre volle Farbkraft erst nach ca. 48h; vor allem die Braun- & 
Schwarztöne dunkeln in dieser Zeit nach. Achten Sie auf die Farbempfehlung der Anwendungstabelle.

WICHTIGE HILFSMITTEL

Für die Färbung mit den LOGONA Pflanzen-Haarfarben benötigen Sie zusätzlich zum Packungsinhalt: 
Kochendes Wasser, altes Handtuch, Schale & Färbepinsel zum Anrühren der Pflanzen-Haarfarbe.

2. VORBEREITUNG DER HAARE
Für eine optimale Farbanlagerung empfiehlt es sich, das Haar von allen Rück-
ständen zu befreien. 

Waschen Sie Ihre Haare dafür mit einem silikonfreien Naturkosmetik-Sham-
poo. Hierzu eignen sich alle flüssigen LOGONA Shampoos. Für eine 
rückstandslose Tiefenreinigung empfehlen wir die LOGONA Mineralerde Vor-
behandlung. Diese befreit das Haar noch effektiver von hartnäckigen Schup-
pen und Styling-Rückständen.

3. ANRÜHREN DER PFLANZEN-HAARFARBE
Geben Sie das Pflanzen-Haarfarben Pulver in eine Schale. Für schulterlanges 
Haar benötigen Sie beide Beutel; für sehr kurze Haare oder eine Ansatz- 
färbung reicht ein Beutel aus. Kochen Sie für zwei Beutel 300ml Wasser auf. 
Geben Sie das kochend-heiße Wasser langsam und vorsichtig unter ständi-
gem Rühren zum Pulver, so dass nach und nach ein sämiger Brei entsteht. 
Wenn die Farbe eine glatte, leicht feste Konsistenz hat, ist sie für die Färbung 
optimal. 

Tipp: Die angerührte Pulver-Mischung wird mit der Zeit etwas fester. Wenn 
das der Fall ist, können Sie nach und nach etwas heißes Wasser zur Pflan-
zen-Haarfarbe hinzu geben. 

4. AUFTRAGEN DER PFLANZEN-HAARFARBE
Ziehen Sie die beiliegenden Handschuhe an. Legen Sie ein altes Handtuch 
über Ihre Schultern. 

Tragen Sie die Pflanzen-Haarfarbe Strähne für Strähne warm, aber nicht heiß, 
auf das frisch gewaschene Haar auf. Achten Sie darauf, dass das gesamte 
Haar mit Farbe bedeckt ist. Entfernen Sie anschließend Farbreste von der Haut. 

Decken Sie die Haare mit der beiliegenden Wärmehaube ab und wickeln Sie 
ein Handtuch um den Kopf.

Tipp: Zusätzliche Wärmezufuhr (durch z.B. Sonnenlicht oder Trockenhaube) 
intensiviert den Färbevorgang. 

5. EINWIRKZEIT DER PFLANZEN-HAARFARBE
Die Pflanzen-Haarfarben können bis zu 2 Stunden im Haar bleiben. Je länger 
Sie die Farbe einwirken lassen, desto intensiver ist das Ergebnis. Bei dickem 
und/oder langem Haar empfiehlt es sich, eine längere Einwirkzeit zu wählen. 
Die gefärbte Probesträhne gibt einen guten Hinweis darauf, welche Einwirk-
zeit sich bei Ihrem Haar eignet.  

 
*Bei einem erhöhten Grauhaaranteil empfiehlt sich eine Vorab-Coloration mit einem helleren Farbton. 
Hierfür eignen sich die Nuancen Goldblond, Hennarot oder Bernsteinbraun. Für weitere Informationen 
steht Ihnen unser Kundenservice telefonisch zur Verfügung.
1Die Nuance Aschbraun ergibt ein Ergebnis mit wenig Rotanteil. Je nach Ausgangshaarfarbe kann 
es nach der Färbung zu einem leichten Grünschimmer kommen. Dieser neutralisiert sich nach der 
Entwicklungszeit von ca. 48h.

6. AUSSPÜLEN & FIXIEREN DER PFLANZEN-HAARFARBE
Spülen Sie die Haare nach der Einwirkzeit mit warmem Wasser aus. Nutzen 
Sie dafür kein Shampoo. Für eine optimale Farbanlagerung sollten Sie 24h bis 
zur nächsten Haarwäsche warten. 

Tragen Sie die FARBERHALTENDE PFLEGE-KUR BIO-BRENNNESSEL 
auf die frisch ausgespülten Haare auf. Lassen Sie die Kur etwa 5 Minuten 
einwirken. Anschließend ausspülen. Bei Kontakt mit den Augen diese sofort 
gründlich ausspülen.

Die FARBERHALTENDE PFLEGE-KUR BIO-BRENNNESSEL vervollständigt 
den Haarfärbe-Prozess mit den LOGONA Pflanzen-Haarfarben. Die reichhal-
tige Kur im Anschluss glättet die Haarstruktur, schließt die Farbpigmente ein 
und legt sich so wie eine Schutzschicht um das Haar. 

Die hochwertige Formel mit rein natürlichem, hauseigenem Bio-Brennnessel 
Extrakt pflegt & stärkt das Haar intensiv. Für gesund aussehenden, strahlen-
den Glanz, ein langanhaltendes Farbergebnis & leichte Kämmbarkeit.  

ANWENDUNGSTIPPS UND HILFE
Nutzen Sie bei Rückfragen gerne unseren Kundenservice. Unsere MitarbeiterInnen stehen Ihnen hier 
mit Rat und Tat zur Seite. Sie erreichen unseren Kundenservice unter 

LOGOCOS Naturkosmetik GmbH & Co. KG
Zur Kräuterwiese
31020 Salzhemmendorf
service@logona.de
0211-33995756

Weitere Informationen finden Sie auch auf unserer Homepage unter www.logona.de  

GB  CARING HERBAL HAIR DYES - POWDER

IMPORTANT WARNING

Only use hair dyes on intact skin. Please take care not to breathe in the powder dust which 
may be produced while mixing. It may cause allergic reactions. Herbal hair dyes must be 
mixed with boiling water. 

INSTRUCTIONS FOR USE:

• Do not swallow. Do not inhale.

• This product is not suitable for children. Keep out of the reach of children.

• Do not use to dye beards, eyelashes or eyebrows. Do not use for any other purpose than to 
dye hair on the head.

• Avoid contact with the eyes.

• Rinse the eyes thoroughly if the product comes into contact with them. Remove contact 
lenses before carefully rinsing the eyes with water.

• If any abnormal reactions occur, such as redness, itching or swelling, DO NOT USE THE PRODUCT.

• Do not store left-over mixed herbal hair dye.

• Wear suitable gloves. These are included with the packaging.  

• Avoid allowing the product to come into contact with your clothing.

• On chemically pre-coloured hair, colour mismatches can occur. Dye a test strand of hair 
before dyeing the whole head.

• LOGONA herbal hair dyes do not have a lightening effect.

ALLERGY TEST

To ensure that the product is tolerated well, it is absolutely essential to carry out an allergy test 48 
hours before use.

Open the dye powder packaging and add around 1 teaspoon of the powder to a container and then 
close the packaging again. Add one teaspoon of boiling water to the powder and mix it using a cotton 
bud. Wait for 2 minutes for the powder mixture to cool down.

Apply the herbal hair dye to your forearm using a cotton bud. A test area of approx. 1-2 cm² is perfect-
ly adequate for this. Protect the area from being disturbed for 48 hours with a plaster.

Do not wash or touch the area for 48 hours. 

If any abnormal reactions occur during this time, such as redness, itching or swelling either inside or 
outside the test area, DO NOT USE THE PRODUCT.

Contact a doctor if you have any questions about your suitability to use this product.

DO NOT DYE YOUR HAIR:
• If you have a rash on your face or if your scalp is sensitive, irritated or injured.

• If you have ever had a reaction to dyeing your hair with herbal hair colours based on henna or indigo.

CARING HERBAL HAIR DYE
LOGONA CARING HERBAL HAIR DYE gives hair an intensive colour with natural coverage and a 
healthy shine. Depending on the shade, the high-quality, vegan powder formula is made of organic 
henna / organic indigo and other purely natural colouring plant substances.

LOGONA herbal hair dyes are 100% NATRUE certified and are made from natural products. All raw 
materials used are regularly tested as part of LOGONA‘s quality control system to check for pesti-
cides and heavy metals. 

THE NATURAL FORM OF COLOURING
The extra finely ground plant powder means the colour pigments of LOGONA herbal hair dyes adhere 
beautifully to the hair’s structure. They do not damage the hair structure, but instead surround it with a 
protective gloss. For long-lasting and at the same time particularly protective colouring that combines 
with your original hair colour to produce a uniquely individual shade.

1. BEFORE USING HERBAL HAIR DYE
The colour results from LOGONA herbal hair dyes depend on your starting hair colour. To ensure 
that this shade matches the desired colour, we recommend dyeing a test strand of hair before use.

NOTE: Herbal hair dyes only develop their full colour brilliance after around 48 hours, and 
brown and black shades in particular darken further during this period. Note the colour recom-
mendation in the application table.

IMPORTANT TOOLS

To colour your hair with LOGONA herbal hair dyes, you will need in addition to the packaging contents:  
Boiling water, an old towel, a dish and a dye brush to mix the herbal hair dye.

2. PREPARING THE HAIR
For the best possible transfer of dye, we recommend removing all residue 
from the hair. 

To do this, wash your hair with a silicone-free, natural cosmetic shampoo. All 
liquid LOGONA shampoos are ideal for this. For residue-free, deep cleaning, 
we recommend the LOGONA Mineral clay pre-treatment. This rids the hair 
even more effectively of stubborn dandruff and product residues.

3. MIXING THE HERBAL HAIR DYE
Pour the herbal hair dye powder into a dish. For shoulder-length hair, use both 
pouches. For very short hair or to dye roots, one pouch is sufficient. Boil 300 
ml of water for two pouches. Add the boiling-hot water slowly and carefully to 
the powder while stirring constantly so that you end up with a smooth mixture. 
If the dye has a smooth, slightly thick consistency, then it is ideal for dyeing. 

Tip: The powder mixture gets slightly thicker with time. If this is the case, you 
can gradually add a little hot water to the herbal hair dye. 

4. APPLYING THE HERBAL HAIR DYE
Put on the gloves provided. Drape an old towel around your shoulders. 

Apply the herbal hair dye strand by strand while warm, but not hot, to freshly 
washed hair. Take care to ensure that all of the hair is covered with the dye. 
Then remove any dye residue from the skin. Cover the hair with the heat bon-
net included and wrap a towel around your head.

Tip: The addition of more heat (e.g. through sunlight or a drying bonnet) inten-
sifies the dyeing process. 

5. LEAVE-ON TIME FOR THE HERBAL HAIR DYE
The herbal hair dye can remain on the hair for up to 2 hours. The longer you 
leave the dye to work, the more intense the result. For thick and/or long hair, 
we recommend choosing a longer leave-in time. The dyed test strand will pro-
vide a good indication of which leave-in time is suitable for your hair. 

Herbal hair dye color Recommended for natural hair color Exposure time
gold blonde light blonde to medium blonde 15 min. - 2 hours
copper blonde light blonde to dark blonde 15 min. - 2 hours
flame red light blonde to medium brown

30 min. - 2 hours

henna red medium blonde to medium brown
mahogany red dark blonde to medium brown
amber brown dark blonde to medium brown
chestnut brown* dark blonde to dark brown
ash brown*1 light brown to dark brown
chocolate brown* light brown to dark brown
coffee brown* light brown to dark brown
black-brown* light brown to black
indigo black* light brown to black

 
*If there is a high proportion of grey in your hair, we recommend pre-colouring it with a lighter shade. 
The gold blonde, henna red or amber brown shades are ideal for this. You can find further information 
on our website at www.logona.de
1The ash brown shade produces a result with a slightly reddish hue. Depending on the colour of the 
hair at the start, it may develop a slightly greenish shimmer after dyeing. This will resolve after the 
development time of around 48 hours.

6. RINSING & FIXING THE HERBAL HAIR DYE
After the leave-in time, rinse the hair with warm water. Do not use any sham-
poo. For the best possible dye uptake, you should wait 24 hours before wash-
ing your hair again. 

Apply the COLOUR-PRESERVING ORGANIC NETTLE CARE TREATMENT 
to freshly rinsed hair. Allow the treatment to work for around 5 minutes. Then 
rinse. In the event of contact with the eyes, rinse immediately and thoroughly 
with water.

The COLOUR-PRESERVING ORGANIC NETTLE CARE TREATMENT com-
pletes the hair colouring process with LOGONA herbal hair dyes. This rich 
follow-on treatment smoothes the hair structure, locks in the colour pigments 
and wraps itself around the hair like a protective layer. 

The high-quality formula with our own purely natural, organic nettle extract in-
tensively nourishes & strengthens the hair. For healthy-looking, radiant shine, 
long-lasting colour results & easy combing.  

TIPS FOR USE AND HELP
If you have any questions, please feel free to contact our customer service team. 

You can find further information on our website at www.logona.de   

FR  COLORATION-SOIN VÉGÉTALE - POUDRE

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

Les colorations végétales ne peuvent être utilisées que sur une peau parfaitement saine. Veillez 
à ne pas inhaler les particules de poudre qui pourraient se dégager lors du mélange de la colora-
tion. Elles pourraient provoquer des réactions allergiques. Les colorations végétales doivent être 
mélangées à de l‘eau bouillante.

INSTRUCTIONS D‘UTILISATION : 

• Ne pas ingérer ou inhaler.

• Ce produit n‘est pas destiné aux enfants. À garder hors de portée des enfants.

• Ne pas utiliser pour la coloration de la barbe, des cils ou des sourcils, ne pas utiliser pour 
toute autre application que la coloration des cheveux.

• Éviter tout contact avec les yeux.

• En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement et abondamment les yeux avec de 
l‘eau. Enlever les lentilles de contact avant de rincer soigneusement les yeux à l‘eau.

• Si des réactions anormales telles que des rougeurs, des démangeaisons ou des gonfle-
ments apparaissent, VEUILLEZ ALORS NE PAS UTILISER LE PRODUIT.

• Ne pas conserver les restes de coloration végétale déjà mélangés.

• Porter des gants adaptés. Ces derniers sont inclus avec le produit. 

• Éviter que le produit entre en contact avec vos vêtements.

• En cas d‘utilisation sur des cheveux ayant déjà été traités avec des colorations chimiques, 
des problèmes de coloration peuvent apparaître. Effectuer une coloration test sur une 
mèche avant de procéder à la coloration complète.

• Les colorations végétales LOGONA n’ont aucun effet éclaircissant.

TEST ALLERGIQUE

Pour s‘assurer que le produit est bien toléré, il est indispensable d‘effectuer un test allergique 48 
heures avant utilisation.

Ouvrez l‘emballage de la coloration et mettez environ 1 cuillère à café de poudre dans un récipient, 
puis refermez l‘emballage. Ajoutez ensuite une cuillère à café d‘eau bouillante à la poudre et mélangez 
à l‘aide d‘un coton-tige. Attendez 2 minutes jusqu‘à ce que le mélange à base de poudre ait refroidi.

Appliquez la coloration végétale sur votre avant-bras à l‘aide d‘un coton-tige. Une surface de test 
d‘environ 1-2 cm² est amplement suffisante. Protégez la zone contre le frottement à l‘aide d‘un pan-
sement pendant 48 heures.

Veillez à ne pas laver, ne pas toucher la zone de test pendant 48 heures. 

Si des réactions anormales telles que des rougeurs, des démangeaisons ou des gonflements appa-
raissent à l‘intérieur ou à l‘extérieur de la zone testée pendant cette période, VEUILLEZ ALORS NE 
PAS UTILISER LE PRODUIT.

Veuillez consulter un médecin pour toute question relative à votre niveau de sensibilité.

NE TEIGNEZ PAS VOS CHEVEUX :
• Si vous avez une éruption cutanée sur le visage ou si votre cuir chevelu est sensible, irrité ou 

abîmé.

• Si vous avez déjà remarqué une réaction après avoir effectué une coloration avec des teintures 
végétales à base de henné ou d’indigo.

COLORATION-SOIN VÉGÉTALE
La COLORATION-SOIN VÉGÉTALE LOGONA donne aux cheveux une couleur intense, une cou-
vrance naturelle et une brillance éclatante de santé. Sa formule en poudre végane de haute qualité se 
compose, en fonction du type de couleur, de henné bio/d’indigo bio et d‘autres pigments végétaux 
naturels.

Les Colorations-Soin végétales sont certifiées 100% NATRUE et sont d‘origine naturelle. Dans le 
cadre du contrôle de qualité LOGONA, toutes les matières premières utilisées font l‘objet de tests 
réguliers pour détecter toute trace de pesticides et de métaux lourds. 

LA MÉTHODE DE COLORATION NATURELLE
Grâce au broyage extrêmement fin de la poudre végétale, les pigments des colorations végétales 
LOGONA adhèrent de manière optimale à la structure du cheveu. Ce faisant, la structure du cheveu 
est préservée, en plus d‘être enveloppée d‘une couche protectrice. Pour une coloration durable et 
protectrice qui, combinée à la couleur naturelle des cheveux, crée des nuances uniques. 

1. AVANT APPLICATION DE LA COLORATION VÉGÉTALE
Le résultat de la couleur des colorations végétales LOGONA dépend de la couleur initiale de vos che-
veux. Pour s‘assurer que cette nuance correspond à la teinte souhaitée, nous vous recommandons 
d‘effectuer un test sur une mèche avant l‘application complète. 

REMARQUES : Les colorations végétales ne développent leur plein pouvoir colorant qu‘après 
environ 48 heures ; les tons bruns et noirs, notamment, s‘assombrissent pendant cette période. 
Veillez à respecter les recommandations de couleur figurant dans le tableau d‘utilisation.

ACCESSOIRES IMPORTANTS

En plus du contenu de la boîte, vous aurez besoin des éléments suivants pour teindre vos cheveux 
avec les colorations végétales LOGONA : 

Eau bouillante, serviette usagée, bol et pinceau à teinture pour mélanger la coloration capillaire vé-
gétale.

2. PRÉPARATION DES CHEVEUX
Pour une application optimale de la couleur, il est recommandé de parfaite-
ment nettoyer ses cheveux pour en éliminer tous les résidus. 

Pour ce faire, lavez vos cheveux avec un shampooing cosmétique naturel 
ne contenant pas de silicone. Tous les shampooings liquides LOGONA sont 
adaptés à cet usage. Pour un nettoyage en profondeur, nous recommandons 
le LOGONA Masque detox color prép. Ce dernier permet d’éliminer encore 
plus efficacement les pellicules tenaces et de produits coiffants.

3. MÉLANGE DE LA COLORATION VÉGÉTALE
Versez la poudre pour coloration végétale dans un bol. Pour les cheveux 
mi-longs, il est nécessaire d‘utiliser les deux sachets ; pour les cheveux très 
courts ou pour effectuer une coloration à la racine, un seul sachet suffit. Pour 
deux sachets, faites bouillir 300ml d‘eau. Versez lentement et avec précaution 
l‘eau bouillante sur la poudre et remuez constamment afin d‘obtenir progres-
sivement un mélange à la consistance épaisse. Lorsque la couleur possède 
une consistance lisse, légèrement ferme, elle est prête à être utilisée pour la 
coloration. 

Conseil : une fois mélangé, le mélange de poudre se solidifie de plus en plus 
avec le temps. Si cela arrive, vous pouvez ajouter progressivement un peu 
d‘eau chaude à la coloration végétale. 



4. APPLICATION DE LA COLORATION VÉGÉTALE
Mettez les gants fournis. Placez une serviette usagée sur vos épaules. 

Appliquez la coloration végétale mèche par mèche, tiède, mais pas chaude, 
sur les cheveux fraîchement lavés. Veillez à ce que l‘ensemble des cheveux 
soient couverts de coloration. Nettoyez ensuite tout résidu de coloration pré-
sent sur la peau. Couvrez vos cheveux avec la charlotte fournie et enroulez 
une serviette autour de votre tête.

Conseil : L’utilisation d’une source de chaleur supplémentaire (par exemple, 
la lumière du soleil ou un casque-séchoir) permet d‘intensifier le processus 
de coloration. 

5. DURÉE D’APPLICATION DE LA COLORATION VÉGÉTALE
Les colorations végétales peuvent être laissées jusqu‘à 2 heures dans les che-
veux. Plus la durée d‘application de la coloration est longue, plus le résultat 
est marqué. Pour les cheveux épais et/ou longs, il est recommandé de choisir 
un temps d‘application plus long. La mèche de test donne une bonne indica-
tion du temps d‘application qui convient à vos cheveux.   

Teinte de coloration végétale Votre couleur naturelle de cheveux Temps de pose
blond doré blond clair à blond moyen 15 minutes - 2 heures
blond cuivré blond clair à blond foncé 15 minutes - 2 heures
rouge flamboyant blond clair à brun moyen

30 minutes - 2 heures. 
En fonction de la struc-
ture du cheveu et de 
l’intensité désirée.

rouge henné blond moyen à brun moyen
rouge acajou blond foncé à brun moyen
brun ambré blond foncé à brun moyen
brun chatâigne* blond foncé à brun foncé
brun cendré*1 brun clair à brun foncé
brun chocolat* brun clair à brun foncé
brun café* brun clair à brun foncé
brun noir* brun clair à noir
noir indigo* brun clair à noir

 
*En cas d‘une plus grande présence de cheveux gris, il est recommandé d‘effectuer une précolora-
tion avec une teinte plus claire. Pour ce faire, nous recommandons les colorations blond doré, rouge 
henné ou brun ambré. Pour plus d‘informations, vous pouvez consulter notre page web à l‘adresse 
www.logona.de   
1La coloration brun cendré offre un résultat avec une légère teinte rousse. Selon la couleur d‘origine 
des cheveux, un léger reflet vert peut apparaître après la coloration. Ce dernier disparaît une fois 
écoulé le délai de 48H de mise en place de la coloration.

6. RINÇAGE ET FIXATION DE LA COLORATION VÉGÉTALE
Une fois le temps d‘application écoulé, rincez les cheveux à l‘eau tiède. Pour 
ce faire, n‘utilisez aucun shampooing. Pour une fixation optimale de la cou-
leur, attendez 24 heures avant le prochain shampooing. 

Appliquer le SOIN PROTECTEUR DE COULEUR À L’EXTRAIT D’ORTIE BIO 
sur les cheveux fraîchement rincés. Laissez le soin agir pendant environ 5 
minutes. Puis rincez. En cas de contact avec les yeux, rincez immédiatement 
et abondamment à l‘eau.

Le SOIN PROTECTEUR DE COULEUR À L’EXTRAIT D’ORTIE BIO vient 
compléter la coloration végétale LOGONA. L‘utilisation d‘un soin complémen-
taire riche permet de lisser la structure du cheveu et d‘emprisonner les pig-
ments de couleur tout en formant une couche protectrice autour du cheveu. 

La formule de haute qualité enrichie à l‘extrait d‘ortie naturel bio nourrit et 
renforce intensément les cheveux. Pour une brillance éclatante de santé, une 
couleur qui dure et un coiffage facile. 

CONSEILS D‘UTILISATION ET AIDE
En cas de questions, veuillez contacter notre service client. 

Pour plus d‘informations, vous pouvez consulter notre page web à l‘adresse www.logona.de   

ES  TINTES VEGETALES PARA CUIDAR DEL PELO - POLVO

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

Los tintes de pelo solo deben aplicarse sobre pieles intactas. No inhale el polvo que pudiera 
levantarse al mezclar el tinte. El polvo puede provocar reacciones de intolerancia. Los tintes 
vegetales de pelo deben mezclarse con agua hirviendo.

INDICACIONES DE USO:

• No consumir ni inhalar.

• Este producto no es apto para niños ni niñas. Guardar fuera del alcance de los menores.

• No es apto para teñir barbas, pestañas o cejas. No se debe utilizar para ningún otro propó-
sito que no sea el de teñir el cabello.

• Evitar el contacto con los ojos.

• Enjuagar inmediatamente los ojos si el producto entra en contacto con los ojos. Antes de 
enjuagar bien los ojos con agua, retirar las lentillas, en caso de llevarlas puestas.

• Si aparecen reacciones anómalas, como enrojecimientos, irritaciones o inflamaciones, NO 
PODRÁ APLICAR EL PRODUCTO.

• No guardar los restos de tinte vegetal para cabellos que se haya mezclado.

• Utilizar los guantes adecuados. Estos guantes los encontrará en el envase. 

• Evite que el producto entre en contacto con su ropa.

• Es posible que el teñido no sea el esperado en los cabellos en los que se haya aplicado 
una decoloración química. Antes de teñir por completo el cabello, realice una prueba en 
un mechón.

• Los tintes vegetales LOGONA no aclara el tono de cabello.

PRUEBA DE ALERGIA

Para garantizar una buena tolerabilidad del producto, es completamente necesario realizar una prue-
ba de alergia con 48 horas de antelación a su aplicación.

Abra el envase de los polvos del tinte, introduzca aprox. 1 cucharilla de polvos en un recipiente y 
vuelva a cerrar el envase. Añada una cucharilla de agua hirviendo a los polvos y remueva la mezcla 
con un bastoncillo. Espere 2 minutos hasta que la mezcla de los polvos se enfríe.

Aplique el tinte vegetal con un bastoncillo en su antebrazo. Para ello, es más que suficiente con una 
superficie de prueba de 1-2 cm². Proteja esa zona de los roces con un parche durante 48 horas.

No lave esa zona durante 48 horas, ni tampoco la toque. 

Si durante ese período de tiempo aparecen reacciones anómalas, como enrojecimientos, irritaciones 
o inflamaciones dentro o fuera de la zona de prueba, NO PODRÁ APLICAR EL PRODUCTO.

Acuda a un médico si tiene dudas sobre su tolerabilidad individual.

NO SE TIÑA EL PELO:
• Si tiene alguna erupción en la cara o si su cuero cabelludo es sensible, está irritado o tiene alguna 

lesión.

• Si ha tenido alguna reacción en el pasado después de teñir el cabello con tintes vegetales basa-
dos en henna o índigo.

TINTE VEGETAL PARA CUIDAR DEL PELO
El TINTE VEGETAL PARA CUIDAR DEL PELO LOGONA proporciona al cabello un teñido intenso, 
una cobertura natural y un brillo sano. La fórmula de polvos veganos de alta calidad consta, en  
función del matiz, de henna ecológica o índigo ecológico y de otras sustancias vegetales de colora-
ción puramente natural.

Los tintes vegetales para pelo LOGONA están certificados como 100 % naturales y son de origen 
totalmente natural. En el marco de los controles de calidad de LOGONA, se han sometido todas las 
materias primas utilizadas a pruebas de alto contenido de pesticidas y de metales pesados. 

EL TEÑIDO NATURAL
Con los polvos vegetales molidos muy finos, los pigmentos de color de los tintes vegetales para 
cabello LOGONA se acumulan de forma óptima en la estructura del cabello. En este proceso, no se 
daña la estructura del cabello, sino que se envuelve con una laca protectora. Para una coloración 
duradera y, al mismo tiempo, protectora, que combina con el color natural del cabello para aportar 
matices únicos e individuales. 

1. ANTES DE APLICAR EL TINTE PARA CABELLO VEGETAL
El resultado de color de los tintes vegetales para cabello LOGONA depende del color natural del 
cabello. Para que este tono se corresponda con el tono de color deseado, recomendamos aplicar el 
tinte a un mechón de prueba antes de la aplicación. 

NOTA: Los tintes vegetales para cabello no dan de sí toda su intensidad de color hasta pasadas 
unas 48 horas, sobre todo si se trata de tonos marrones u oscuros, que no oscurecen hasta 
que pasa este tiempo. Tenga en cuenta las recomendaciones de color de la tabla de aplicación.

INSTRUMENTOS IMPORTANTES

Para la coloración con los tintes de color vegetales LOGONA, necesitará, además del contenido del 
envase, lo siguiente:  
Agua hirviendo, una toalla vieja, un recipiente y un pincel para mezclar el tinte vegetal para cabellos.

2. PREPARACIÓN DEL CABELLO
Para una acumulación óptima del color, se recomienda lavar bien el pelo. 

Para ello, lave el pelo con un champú de cosmética natural sin silicona. Cual-
quiera de los champús líquidos de LOGONA son ideales para este lavado. 
Para una limpieza completa en profundidad, recomendamos el tratamiento 
preparatorio de arcilla LOGONA. Este tratamiento elimina del cabello de forma 
más eficaz las escamas persistentes, las siliconas y los residuos cosméticos.

3. MEZCLA DEL TINTE VEGETAL PARA CABELLO
Eche los polvos del tinte vegetal para cabellos en un recipiente. Si lleva el pelo 
por los hombros, necesitará las dos bolsas; si lleva el pelo muy corto o se va 
a teñir solo las raíces, basta con una bolsa. Para las dos bolsas, hierva 300 ml 
de agua. Vaya añadiendo con cuidado y lentamente el agua hirviendo a los 
polvos, removiendo en todo momento, para que se vaya formando una pasta 
cremosa. Cuando el tinte tenga una consistencia lisa y ligeramente sólida, 
estará listo para el teñido. 

Consejo: con el tiempo, la mezcla de polvos se endurece un poco. Si le su-
cede esto, puede ir añadiendo poco a poco más agua caliente al tinte vegetal 
para cabello. 

4. APLICACIÓN DEL TINTE VEGETAL PARA CABELLO
Póngase los guantes que se incluyen en el envase. Colóquese una toalla vieja 
sobre los hombros. 

Asegúrese de que el tinte esté templado, pero que no queme, y vaya aplican-
do el tinte vegetal para cabello mechón a mechón en el pelo recién lavado. 
Asegúrese de que cubre todo el cabello con el tinte. A continuación, elimine 
los restos de tinte de la piel. Cubra el pelo con el gorro que se incluye en el 
envase y enróllese una toalla en la cabeza.

Consejo: Si se aplica más calor al cabello (por ejemplo, mediante luz solar o 
con un secador), el proceso de tinción será más intenso. 

5. TIEMPO DE APLICACIÓN DEL TINTE VEGETAL PARA CABELLO
Los tintes vegetales para cabello se pueden dejar en el cabello hasta 2 horas. 
Cuanto más deje actuar el tinte, más intenso será el resultado. Se recomienda 
un mayor tiempo de aplicación en cabellos más gruesos o más largos. El me-
chón en el que haya realizado la prueba de tinción le indicará bien qué tiempo 
de aplicación es el adecuado para su cabello. 

Tonos de la coloración vegetal Recomendación en cuanto al color natural Tiempo de exposición
rubio dorado rubio claro a rubio medio 15 min - 2 horas
rubio cobrizo rubio claro a rubio oscuro 15 min - 2 horas
rojo fuego rubio claro a marrón medio

30 min - 2 horas

rojo henna rubio medio a marrón medio
rojo caoba rubio oscuro a marrón medio
marrón ámbar rubio oscuro a marrón medio
castaño* rubio oscuro a marrón oscuro
marrón ceniza*1 marrón claro a marrón oscuro
marrón chocolate* marrón claro a marrón oscuro
marrón café* marrón claro a marrón oscuro
negro-marrón* marrón claro a negro
negro índigo* marrón claro a negro
 
*Si tiene una gran cantidad de canas, se recomienda llevar a cabo una coloración previa con un tono 
de color más claro. Para ello, son ideales los tonos rubio dorado, rojo henna o marrón ámbar. Puede 
encontrar más información en nuestra página web en www.logona.de
1El tono marrón ceniza consigue un resultado con un rojo menos intenso. En función del color de pelo 
natural, puede que se dé un tono ligeramente verdoso después de la tinción. Este tono se neutraliza 
después del período de desarrollo de aprox. 48 h.

6. ENJUAGUE Y FIJACIÓN DEL TINTE VEGETAL PARA CABELLO
Enjuague el cabello después del tiempo de aplicación con agua templada. 
Para ello, no utilice champú. Para una acumulación óptima del color, debe 
esperar hasta 24 horas para volver a lavar el pelo. 

Aplique el TRATAMIENTO PARA EL MANTENIMIENTO DEL COLOR CON 
ORTIGA ORGÁNICA en el cabello que acaba de enjuagar con agua. Deje que 
el tratamiento haga efecto unos 5 minutos. Después, enjuague. En caso de 
contacto con los ojos, enjuagar de inmediato con agua abundante.

El TRATAMIENTO PARA EL MANTENIMIENTO DEL COLOR CON ORTIGA 
ORGÁNICA completa el proceso de tinción del cabello con los colores para el 
cabello vegetales de LOGONA. El rico tratamiento posterior alisa la estructura 
capilar, mantiene los pigmentos del color y envuelve el cabello como una 
capa protectora. 

La fórmula de alta calidad, con extracto totalmente propio y natural de ortiga 
orgánica, cuida y fortalece el cabello intensamente. Para disfrutar de un brillo 
saludable y radiante, un resultado de color duradero y fácil de peinar.

CONSEJOS DE APLICACIÓN Y AYUDA
Si tiene alguna consulta, no dude en consultar a nuestro servicio de asistencia al cliente. 

Puede encontrar más información en nuestra página web en www.logona.de 

IT  TINTE PER CAPELLI NUTRIENTI VEGETALI - POLVERE

IMPORTANTI AVVERTENZE

Utilizzare le tinte per capelli solo su un cuoio capelluto intatto. Non inalare la polvere prodotta 
durante la miscelazione. Potrebbe provocare reazioni. Le tinte per capelli vegetali vanno mesco-
late con acqua bollente.  

ISTRUZIONI PER L’USO: 

• Non inalare o ingerire.

• Prodotto non adatto ai bambini. Tenere lontano dalla portata dei bambini.

• Non utilizzare per la colorazione di barba, ciglia o sopracciglia, utilizzare esclusivamente per 
la colorazione dei capelli.

• Evitare il contatto con gli occhi.

• Risciacquare subito con abbondante acqua nel caso in prodotto fosse entrato a contatto 
con gli occhi. Prima di risciacquare accuratamente gli occhi con acqua, rimuovere le lenti 
a contatto.

• Se si verificano reazioni anormali come rossore, prurito o gonfiore, IL PRODOTTO NON 
DEVE ESSERE UTILIZZATO.

• Non conservare resti di tinta per capelli in polvere già miscelata.

• Indossare guanti adeguati. Questi sono inclusi nella confezione. 

• Evitare che il prodotto venga a contatto con i vestiti.

• Nel caso i capelli siano pre-colorati chimicamente, la colorazione può variare. Tingere una 
ciocca di prova prima di eseguire la colorazione completa.

• I colori vegetali LOGONA non hanno un effetto schiarente.

TEST IN CASO DI SOSPETTO DI ALLERGIA

Per accertarsi di non avere reazioni allergiche al prodotto, è necessario effettuare un test di sensibilità 
48 ore prima dell’utilizzo.

Aprire la confezione della tinta in polvere e mettere circa 1 cucchiaino della polvere in un contenitore, 
richiudere la confezione. Aggiungere un cucchiaino di acqua bollente alla polvere e mescolare con 
l‘aiuto di un cotton fioc. Attendere 2 minuti fino a quando la miscela non si sarà raffreddata.

Applicare la tinta per capelli vegetale sull‘avambraccio con il cotton fioc. Una superficie di circa 1-2 
cm² è del tutto sufficiente. Coprire la zona con un cerotto per 48 ore.

Non toccare o lavare la zona per 48 ore. 

Se nell‘arco di questo periodo si verificano reazioni anomale come rossore, prurito o gonfiore all‘inter-
no o all‘esterno dell‘area di prova, IL PRODOTTO NON DEVE ESSERE UTILIZZATO.

Consultare un medico per qualsiasi domanda sulle proprie intolleranze.

EVITARE DI TINGERE I CAPELLI:
• In caso di eruzioni cutanee sul viso o in caso di cuoio capelluto sensibile, irritato o ferito.

• Nel caso si siano verificate in precedenza reazioni allergiche dopo aver tinto i capelli con tinte 
vegetali a base di hennè o indigo.

TINTA PER CAPELLI NUTRIENTE VEGETALE
La TINTA PER CAPELLI NUTRIENTE VEGETALE LOGONA dona ai capelli un risultato colore intenso 
con una copertura naturale e una sana lucentezza. La sua pregiata formulazione vegana in polvere 
è composta da henné biologico / indigo biologico a seconda della tonalità e altre sostanze vegetali 
coloranti completamente naturali.

Le tinte vegetali LOGONA sono 100% certificate NATRUE e di origine naturale. Tutte le materie prime 
utilizzate vengono regolarmente testate contro la contaminazione da pesticidi e metalli pesanti come 
parte del controllo di qualità LOGONA. 

LA FORMA NATURALE DI COLORAZIONE
Grazie alla polvere vegetale macinata molto finemente, i pigmenti delle tinte per capelli vegetali LO-
GONA aderiscono perfettamente alla struttura dei capelli. La struttura dei capelli non subisce danni, 
ma viene avvolta da uno strato protettivo. Per una colorazione di lunga durata e allo stesso tempo 
particolarmente delicata, che si fonde con il colore di partenza dei capelli per creare una tonalità 
unica e individuale.

1. PRIMA DELL’APPLICAZIONE DELLA TINTA PER CAPELLI VEGETALE
Il risultato della colorazione delle tinte per capelli vegetali LOGONA dipende dal colore di partenza 
dei capelli. Per assicurarsi che la tonalità corrisponda a quella desiderata, si consiglia di tingere una 
ciocca di prova prima dell‘applicazione. 

ATTENZIONE: Le tinte per capelli vegetali raggiungono il massimo dell‘intensità solo dopo circa 
48 ore; soprattutto le tonalità di marrone e nero si scuriscono in questo arco di tempo. Osser-
vare le raccomandazioni di colore nella tabella di applicazione.

IMPORTANTI ACCESSORI  
Oltre al contenuto della confezione, avrete bisogno dei seguenti accessori per effettuare la colora-
zione con le tinte per capelli vegetali LOGONA:  
Acqua bollente, vecchio asciugamano, ciotola e pennello per mescolare la tinta vegetale.

2. PREPARAZIONE DEI CAPELLI
Per un’aderenza del colore ottimale, rimuovere qualsiasi residuo dai capelli. 

Lavare i capelli con uno shampoo naturale senza siliconi. A tale scopo sono 
indicati tutti gli shampoo liquidi LOGONA. Per una pulizia profonda senza re-
sidui consigliamo trattamento preparatorio all’argilla LOGONA. Il trattamento 
libera i capelli in modo ancora più efficace da forfora, siliconi e residui di pro-
dotti per lo styling.

3. MISCELARE LA TINTA PER CAPELLI VEGETALE
Mettere la tinta vegetale in polvere in una ciotola. Per capelli della lunghezza 
delle spalle, utilizzare entrambe le bustine; per capelli molto corti o per coprire 
la ricrescita, una bustina sarà sufficiente. Far bollire 300 ml di acqua per due 
bustine. Aggiungere lentamente e con cautela l‘acqua bollente alla polvere, 
mescolando costantemente fino a formare gradualmente una purea cremosa. 
Quando la tinta avrà una consistenza liscia e leggermente densa, sarà perfetta 
per la colorazione. 

Suggerimento: la miscela tende ad addensarsi con il tempo. In questo caso 
basterà aggiungere gradualmente un po’ di acqua alla tinta vegetale per ca-
pelli. 

4. APPLICAZIONE DELLA TINTA PER CAPELLI VEGETALE
Indossare i guanti contenuti nella confezione. Coprire le spalle con un vecchio 
asciugamano. 

Applicare la tinta calda, ma non bollente, ciocca per ciocca sui capelli appena 
lavati. Verificare che il colore sia distribuito su tutta la capigliatura. Rimuovere 
poi i residui di colore dalla pelle. Coprire i capelli con la cuffia termica contenu-
ta nella confezione e avvolgere un asciugamano intorno alla testa.

Consiglio: Il processo di colorazione può essere intensificato con un’ulteriore 
fonte di calore (ad esempio la luce del sole o il casco asciugacapelli). 

5. TEMPO DI POSA DELLA TINTA PER CAPELLI VEGETALE
Le tinte per capelli vegetali possono rimanere nei capelli fino a 2 ore. Più a 
lungo si lascia agire la tinta, più intenso sarà il risultato. Per capelli spessi e/o 
lunghi si consiglia di optare per un tempo di posa più lungo. La ciocca di pro-
va colorata vi darà un’indicazione del tempo di posa adatto ai vostri capelli. 

Tonalità colore vegetale Indicato per colore naturale dei capelli Tempo di posa
biondo dorato biondo chiaro fino a biondo medio 15 minuti - 2 ore
biondo rame biondo chiaro fino a biondo scuro 15 minuti - 2 ore
rosso fuoco biondo chiaro fino a castano medio

30 minuti -2 ore. Secon 
do la struttura dei ca-
pelli e l’intensità desi-
derata.

rosso henné biondo medio fino a castano medio
rosso mogano biondo scuro fino a castano medio
castano ambra biondo scuro fino a castano medio
castano* biondo scuro fino a castano scuro
castano cenere*1 castano chiaro fino a castano scuro
castano cioccolato* castano chiaro fino a castano scuro
castano caffè* castano chiaro fino a castano scuro
castano scuro* castano chiaro fino a nero
nero indigo* castano chiaro fino a nero  

*Nel caso di una percentuale elevata di capelli grigi, si consiglia di precolorare i capelli con una tona-
lità più chiara. A tale scopo sono adatte le tonalità biondo dorato, rosso henné e castano ambra. Per 
maggiori informazioni potete visitare il nostro sito www.logona.de
1La tonalità castano cenere dona un risultato con un basso contenuto di rosso. A seconda del colore 
di partenza dei capelli, può verificarsi un leggero riflesso verde dopo la colorazione. Esso si neutraliz-
za al termine del tempo di sviluppo di circa 48 ore.

6. RISCIACQUARE E FISSARE LA TINTA VEGETALE PER CAPELLI
Passato il tempo di posa, sciacquare i capelli con acqua calda. Non utilizzare 
shampoo. Per un’aderenza del colore ottimale aspettare 24 ore prima di lavare 
i capelli. 

Applicare il TRATTAMENTO DI MANTENIMENTO DEL COLORE ALL’OR-
TICA BIOLOGICA sui capelli appena risciacquati. Lasciare agire per circa 5 
minuti. Infine risciacquare. In caso di contatto con gli occhi sciacquare subito 
con abbondante acqua.

Il TRATTAMENTO DI MANTENIMENTO DEL COLORE ALL’ORTICA BIO-
LOGICA completa il processo di colorazione dei capelli con le tinte vegetali 
LOGONA. Questo ricco trattamento post-colorazione liscia la struttura dei ca-
pelli, fissa i pigmenti di colore e crea uno strato protettivo che avvolge i capelli. 

La preziosa formula con estratto di ortica biologico e completamente naturale 
rinforza e nutre intensamente i capelli. Per una lucentezza sana e radiosa, un 
colore duraturo e capelli facili da pettinare.  

CONSIGLI DI UTILIZZO E ASSISTENZA
Per qualsiasi domanda, non esitate a contattare il nostro servizio clienti. 

Per maggiori informazioni potete visitare il nostro sito www.logona.de 

 


